
هوفل الغاهمي : الأستاذ   

  أساس ي7: المستوى 

ــــــــــــــــــــــــــدد1فرض منزلي  عــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 في مادة الرياطياث

 إعداديت إبن خلدون الفحص

   2016- 2015: السىت الدراسيت 

 : .............الرقم ..............        أساس ي  7: ................................................................................................          الإسم و اللقب 

 

 .   أكمل تعمير الجدول التالي بما ًناطب : التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الأول 

 

 

 

 : التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الثاوي 

 :أحظب - 1 

.....................................................................................................................................=(7891 + 57)−  6891 + 57 . 

567 × 43 − 567 × 82 =…………………………………………………………………………………………........ 

 

 81 + (32 − 23)2015  = ……………………………………………………………………………………………… 

 أكتب في صيغت قوة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد - 2

 

           823 × 1023  =……………………..      ;               (54)5 × 1120 =…………………………………….     
 

         125 × 58 =…………………………...      ;                   275 × 323 =...........................................................  

 

 :التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الثالث 

 B = 168   و A = 441 التاليين B و  Aفكك إلى جراء عوامل أوليت العددًن  (1

 

  

 

 

 

 

 

ـــ   (2 ــ ــ ــ Aاطتنتج تفكيكا إلى جراء عوامل أوليت لـ × B    ـــ ــ ــ  .B5و  لـ

A × B =.................................................................................................................................................................................................................. 

B5 =..................................................................................................................................................................................................................... 

A.         مسبع كامل Aبين أن - أ   - (3 = 441 =............................................................................................................................................. 

                ......................................... =  441                             441أحظب إذن الجرز التربيعي لـــــ -    ب     -   

 

 

 

 2 3 4 5 9 25 

        ًقبل القظمت على 789546العدد 

        على 789546باقي قظمت العدد 

441 168 
A=441=.................................... 

B=168=.................................... 



 :التمـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرين الرابع 

  .A𝐶 B=60° حيث A الصاويت في ئم مثلثا قاABCليكن 

.      A𝐵 Cأحظب قيع الصاويت (1

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 . I في [AB]   الري ًقطع 𝐴𝐶 𝐵  منصف الصاويت [CX) ابن ( 2

.   C𝐼 𝐴أحظب قيع الصاويت   – أ – ( 3

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 

.  متتامتان AB C    و CI A اطتنتج أن - ب   -  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 

  .IBوشعاعها  B  التي مسكصها ζزطم الدائسة  أ– أ – ( 4

؟ (  AC)  والمظتقيم  ζهي الوضعيت النظبيت للدائسة   ما– ب -     
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

  . Mفي    (BC)  ًقطع∆ .   I في ζ المماض للدائسة ∆ابن – أ – ( 5

.   متواشيان   (AC)  و∆بين أن – ب -        
 

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

.   متكاملتان AC B  و   CM Iبين أن  ( 6

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

: الرســــــــم 

 

 

  

 

          

 


